

Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Эта старинная мудрость как нельзя лучше подходит к такой теме, как организация экспериментов и исследовательских занятий с детьми. В процессе своего взросления новое поколение непрерывно познает окружающий мир, и это познание лишь не может быть теоретическим. Гораздо ценнее и полезнее усвоенное на практике, на основе собственного опыта.

В средней группе № 4 "Золотой ключик" завершился краткосрочный проект "Посади лучок". Данную работу ребята выполняли с помощью педагогов, родителей, а самое главное – делали все дружно. Дети наблюдали за ростом лука, проверяли, достаточно ли влажная земля, не испарилась ли вода, хватает ли света и тепла луковицам. В заключении проекта собрали урожай и продегустировали. [Видео](#)